STANDARD SOLUTION

ZWEIFLUGELIGE SCHIEBETUR

Passend fiir groRe Tiirdffnungen oder wenn auf einer Seite der Tir kein Platz zum Offnen ist.

1 TUROFFNUNG 5 2 TURFLUGELN 5 3 FUHRUNGSSCHIENE
®|
I — - v v
|
MESSEN SIE BEREGHNEN SIE BEREGHNEN SIE
(® Breite der Turéffnung (1) Breite der Turflugel: (#2 Lange der Fiihrungsschiene:
Hoéhe der Turéffnung Al=(A+min.10cm)/ 2 A2=(A1+A1)x2
runden Sie auf eine volle 10 auf
Tirhshe: B1 = min. B
PRUFEN SIE PRUFEN SIE
V die Breite der Platz zum Offnen die Tiiren v/ Haben Sie genug Platz fiir die gesamte

Lange der Fihrungsschiene?
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5 SCHIEBETURBESCHLAG
(falls zutreffend)

WAHLEN SIE
@ Je nach Abstand (ber der Tir haben Sie
folgende Schiebesysteme zur Auswahl:

SIMPLE 15cm
HAMAK 15cm C
ABSTAND

VON DER
DECKE

SYSTEM




